

## “六一”慰问送温暖 真情关怀暖童心

——记同济医学院领导莅临同济附中开展“六一”慰问活动

6月1日上午10时许，同济医学院党委副书记邓静萍、党办院办副主任陈攻代表医学院专程来到同济附中开展“六一”走访慰问活动，为孩子们送上美好的节日祝福，并向广大教职工致以亲切问候。同济附中党支部书记兼校长孙雅量、德育校长金辉吉、校长办公室主任潘艳、政教处主任殷志辉等陪同参观。



在“六一”国际儿童节到来之际，同济附中举办了主题为“贯彻党的二十大精神 争做新时代好少年”文化艺术节。



两位领导一边听取附中课程、文化、特色活动等的介绍，一边兴致勃勃地参观了学校文化艺术节作品展。在作品展示区，邓书记、陈主任驻足观看，饶有兴致地欣赏学生们的绘画、书法、摄影、手工作品，对学生们艺术创作给予了高度评价。孙校长还介绍了附中近年来落实“立德树人”根本任务，坚持“五育”并举，全面发展素质教育，开展形式多样的特色育人活动，让素质教育落地、落细、落实。



两位领导对附中在办学育人上取得的硕果，给予了充分肯定。随后，他们来到六楼音乐教室，走到孩子们中间，观看了附中“天空合唱团”歌曲演唱。附中“天空合唱团”代表学校参加硚口区“唱红色歌曲诵中华经典”比赛并多次获得一等奖。学生们悠扬的歌声、饱满的热情充分展示了新时代学生蓬勃向上的精神面貌，赢得全场阵阵掌声和欢呼。



欣赏完学生们的优美歌声后，两位领导还参观了我校新升级改造的心理咨询室，对学校高度重视学生心理安全的做法给与了高度评价。



在同济医学院领导的关心支持下，2022年暑假，同济附中升级改造后的心理咨询室全面投入使用。心理咨询室位于教学楼6楼，分办公接待区、沙盘游戏区、情绪宣泄区、团体辅导区、音乐放松区以及个体咨询区6个区域。全新的心理咨询室，整体色彩柔和、环境温馨优雅，设施设备齐全，为提高师生心理素质，加强心理调节能力，促进师生身心全面发展发挥了重要作用。



孙校长代表同济附中全体师生感谢医学院领导对附中办学的关心和指导，并表示我校将深入贯彻落实党的二十大精神，弘扬“立德树人”精神，落实“五育”并举方针，厚植爱党爱国情怀，不断细化管理，突出学校特色，以生为本，为学生创造平安、快乐、文明的学习环境。